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BEA 117(96.7)  2(1.7) 0 1(0.8) 0 1(0.8)  121(100.0)
B A 41(93.2)  2(4.5) 0 0 0 1(2.3)  44(100.0)
BN R 24(72.7)  1(21.2) 0 2(6.1) 0 0 33(100.0)
I, S RS 2 23(76.7)  6(20.0) 0 0 1(3.3) 0 30(100.0)
CIFPET AR 22 2 A HITERE 12(100.0) 0 0 0 0 0 12(100.0)
Ht
i IR B2 2 — AT TR 32(88.9) 0 0 0 1(2.8) 3(8.3)  36(100.0)
Ht
FEE % 65(86.7) 8(10.7) 0 1(1.3)  1(1.3) 0 75(100.0)
CIFER AR 2 20(74.1)  4(14.8) 0 1(3.7) 0 2(7.4)  27(100.0)
BEZ 78(80.4) 14(14.4) 0 1(1.0)  4(4.1) 0 97(100.0)
E TN 30(81.1)  3(8.1) 0 4(10.8) 0 0 37(100.0)
EHE 2 42(87.5)  2(4.2) 0 3(6.3)  1(2.1) 0  48(100.0)
VAR 2 22(88.0)  2(8.0) 0 1(4.0) 0 0 25(100.0)
HRAEI AL 21 25(80.6)  1(3.2) 0 2(6.5)  2(6.5) 1(3.2)  31(100.0)
BB R AR VIR EE 21 14(60.9) 8(34.8) 0 1(4.3) 0 0 23(100.0)
BELGEINHE & 36(94.7)  1(2.6) 0 0 1(2.6) 0 38(100.0)
BEHEREANER  28(93.3) 0 0 0 26.7) 0 30(100.0)
ANHEEE A 29(69.0)  7(16.7) 2(4.8) 3(7.1)  1(2.4) 0 42(100.0)
B BewhigEs 11(84.6)  1(7.7) 0 0 0 1(7.7)  13(100.0)
e e
BEEEEALE A 46(80.7) 7(12.3) 2(3.5) 1(1.8)  1(1.8) 0 57(100.0)
ERUIEEFETA 25(78.1) 6(18.8) 0 1(3.1) 0 0 32(100.0)
VB EERE A W 2 22(71.0)  5(16.1) 0 1(3.2)  2(6.5) 1(3.2)  31(100.0)
B g g TIFE A 32(84.2)  4(10.5) 0 12.6)  1(2.6) 0 38(100.0)
DR 2 29(67.4) 8(18.6) 2(4.7) 247 24.7) 0 43(100.0)
4 803(83.4) 98(10.2) 6(0.6) 26(2.7)  20(2.1) 10(1.0)  963(100.0)
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B4 0 0 54(44.6) 62(51.2) 1(0.8) 0 0 4(3.3) 121(100.0)
BEIREEA 0 0 12(27.3) 28(63.6) 1(2.3) 0 0 3(6.8)  44(100.0)
)R A 1(3.0) 17(51.5)  5(15.2) 1(3.0) 0 0 0 9(27.3)  33(100.0)
N R 2 0 18(60.0)  5(16.7) 0 0 0 0 7(23.3)  30(100.0)
IR B 2 4 2(16.7)  8(66.7)  2(16.7) 0 0 0 0 0 12(100.0)
IR TE

g A 2(5.6) 25(69.4)  5(13.9) 0 0 0 0 4(11.1)  36(100.0)
IR TE

FERER 0 3(4.0) 20(26.7) 30040.0) 11(14.7) 0 1(1.3) 10(13.3)  75(100.0)
IR A4 2 2(7.4) 17(63.0) 1(3.7) 0 0 0 0 7(25.9)  27(100.0)
HEEL 2 2(2.1) 16(16.5) 57(58.8) 3(3.1) 0 0 0 19¢19.6)  97(100.0)
T2 1(2.7) 23(62.2)  6(16.2) 0 0 0 0 7(18.9)  37(100.0)
EHEZ 2(4.2) 27(56.3) 12(25.0) 1(2.1) 0 0 0 6(12.5)  48(100.0)
VI GIREE % 0 15(60.0)  5(20.0) 1(4.0) 0 1(4.0) 0 3(12.0)  25(100.0)
BRRE AR E A 0 17(54.8)  5(16.1) 3(9.7) 0 0 0 6(19.4)  31(100.0)
B AR ER YRl 0 9(39.1) 5(21.7) 0 0 0 . 9(39.1)  23(100.0)
=5

B2 GEIT 0 25(65.8)  9(23.7) 1(2.6) 0 1(2.6) 0 2(5.3) 38(100.0)
=5

B EHERRE 1(3.3) 20(66.7)  7(23.3) 0 0 0 0 2(6.7) 30(100.0)
HI=EA

NI A 0 26(61.9) 3(7.1) 0 0 0 0 13(31.0)  42(100.0)
B BRI 0 7(53.8)  4(30.8) 0 0 0 0 2(15.4)  13(100.0)
BROHES AR
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BEEEERI LR A 1(1.8) 23(40.4) 21(36.8) 1(1.8) 0 0 0 11¢19.3)  57(100.0)
EXUIEESE SN 0 20(62.5)  4(12.5) 0 0 1(3.1) 0 7(21.9)  32(100.0)
4P e IR A 0 19(61.3) 3(9.7) 0 0 0 0 9(29.0)  31(100.0)
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BEAEEtET 2(5.3) 23(60.5)  6(15.8) 1(2.6) 0 0 0  6(15.8)  38(100.0)
[(E==5A

OHEZ 6(14.0) 19(44.2) 4(9.3) 0 0 0 0 14(32.6)  43(100.0)
4afn 22(2.3) 377(39.1) 255(26.5) 132(13.7)  13(1.3) 3(0.3)  1(0.1) 160(16.6) 963(100.0)
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(REEEB) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
B4 30(24.8)  84(69.4) 2(1.7) 1(0.8) 0 4(3.3) 121(100.0)
ERREL L TN 409.1)  34(71.3) 2(4.5) 1(2.3) 0 3(6.8)  44(100.0)
IEE)EEE 2 8(24.2) 8(24.2) 5(15.2) 1(3.0) 2(6.1) 9(27.3)  33(100.0)
ISR, S IREER: 1 3(10.0)  14(46.7) 0 5(16.7) 1(3.3) 7(23.3)  30(100.0)
PPy A B 2 AR 3(25.0) 6(50.0) 1(8.3) 2(16.7) 0 0 12(100.0)
=t
BIGEE 2 EHIER 12(33.3)  20(55.6) 0 0 0 4(11.1) 36(100.0)
=t
FEE A 29(38.7)  34(45.3) 1(1.3) 1(1.3) 0 10(13.3)  75(100.0)
IR AR 22 A 3(11.1)  13(48.1) 0 1(3.7) 3(11.1) 7(25.9)  27(100.0)
B2 26(26.8)  46(47.4) 4(4.1) 2(2.1) 0 19(19.6) 97(100.0)
E AT 1(2.7)  18(48.6) 8(21.6) 2(5.4) 1(2.7) 7(18.9)  37(100.0)
ez 13(27.1)  23(47.9) 5(10.4) 1(2.1) 0 6(12.5) 48(100.0)
VIR GIREE % 7(28.0)  11(44.0) 2(8.0) 2(8.0) 0 3(12.0)  25(100.0)
BRREI AR E A 9(29.0)  15(48.4) 0 1(3.2) 0 6(19.4) 31(100.0)
BERBAEYIRITE 2 2(8.7) 5(21.7) 5(21.7) 2(8.7) 0 9(39.1)  23(100.0)
B R RIEE 2 8(21.1)  20(52.6) 4(10.5) 3(7.9) 1(2.6) 2(5.3)  38(100.0)
B T T BT R B 2, 2(6.7)  21(70.0) 5(16.7) 0 0 2(6.7)  30(100.0)
VAS L2 EC-F N 3(7.1)  21(50.0) 4(9.5) 1(2.4) 0 13(31.0) 42(100.0)
e RRE ey 4(30.8) 5(38.5) 1(7.7) 1(7.7) 0 2(15.4)  13(100.0)
HEE B AR
BEETEA2EA 0 32(56.1)  13(22.8) 1(1.8) 0 11(19.3)  57(100.0)
LRI FN 1(3.1)  11(34.4) 7(21.9) 6(18.8) 0 7(21.9) 32(100.0)
YRS IR R YR 2(6.5)  12(38.7) 5(16.1) 3(9.7) 0 9(29.0) 31(100.0)
BEH gty TIEE 4 6(15.8)  21(55.3) 3(7.9) 2(5.3) 0 6(15.8) 38(100.0)
O Z 2(4.7)  21(48.8) 3(7.0) 2(4.7) 1(2.3)  14(32.6)  43(100.0)
4afn 178(18.5)  495(51.4) 80(8.3) 41(4.3) 9(0.9) 160(16.6) 963(100.0)
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(REREB) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
BER 26(21.5)  86(71.1) 9(7.4) 0 121(100.0)
AR A 13(29.5)  30(68.2) 1(2.3) 0 44(100.0)
B 2 13(39.4) 19(57.6) 1(3.0) 0 33(100.0)
IR % 6(20.0)  22(73.3) 2(6.7) 0 30(100.0)
CIfPE AR 22 A A HIE DL 5(41.7) 7(58.3) 0 0 12(100.0)
BB SR A I I T 21(58.3) 15(41.7) 0 0 36(100.0)
FEE A 18(24.0)  50(66.7) 7(9.3) 0  75(100.0)
I A 22 2 3(11.1)  22(81.5) 2(7.4) 0 27(100.0)
B2 21(21.6) 72(74.2) 2(2.1) 2(2.1)  97(100.0)
RN 5(13.5) 30(81.1) 2(5.4) 0 37(100.0)
EHEZ 13(27.1)  35(72.9) 0 0 48(100.0)
VI GHREE Z 5(20.0) 19(76.0) 1(4.0) 0 25(100.0)
TRRE AR % 10(32.3)  21(67.7) 0 0 31(100.0)
BRI VIR 21 28.7)  20(87.0) 1(4.3) 0 23(100.0)
BTG EIINRE A 8(21.1) 27(71.1) 2(5.3) 1(2.6)  38(100.0)
B e RIS A 3(10.0)  24(80.0) 3(10.0) 0 30(100.0)
VAT 3(7.1)  36(85.7) 3(7.1) 0 42(100.0)
BB R R & FI R LB 9(69.2) 4(30.8) 0 0 13(100.0)
==l

BEETER L A4 4(7.0)  48(84.2) 5(8.8) 0 57(100.0)
ERUIEEFEF 6(18.8) 25(78.1) 1(3.1) 0 32(100.0)
B ELRE TR I A B8 2 5(16.1)  25(80.6) 1(3.2) 0 31(100.0)
BE gty TIEE A 14(36.8)  24(63.2) 0 0 38(100.0)
DIEEZ 4(9.3) 36(83.7) 2(4.7) 1(2.3)  43(100.0)
A5 217(22.5)  697(72.4) 45(4.7) 4(0.4)  963(100.0)
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(REER) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
BEA 21(17.4) 89(73.6) 11(9.1) 0 121(100.0)
BHREER 9(20.5) 34(77.3) 1(2.3) 0 44(100.0)
IEBEEEL 2, 14(42.4) 17(51.5) 1(3.0) 1(3.0) 33(100.0)
IR AR 2 3(10.0) 24(80.0) 2(6.7) 1(3.3) 30(100.0)
IR AR B2 A I DT 4(33.3) 8(66.7) 0 0 12(100.0)
B B 2 A I E T 25(69.4) 11(30.6) 0 0 36(100.0)
TR A 12(16.0) 53(70.7) 9(12.0) 1(1.3) 75(100.0)
CIFEfT A4 B2 1(3.7) 22(81.5) 4(14.8) 0 27(100.0)
BEEL % 17(17.5) 69(71.1) 9(9.3) 2(2.1) 97(100.0)
FHE F 5(13.5) 29(78.4) 3(8.1) 0 37(100.0)
Fiil 14(29.2) 34(70.8) 0 0 48(100.0)
YIELBREE 21 5(20.0) 19(76.0) 1(4.0) 0 25(100.0)
TRRE AR 2 13(41.9) 17(54.8) 1(3.2) 0 31(100.0)
2GR N 2(8.7) 19(82.6) 2(8.7) 0 23(100.0)
B G IUINTIE 2 10(26.3) 25(65.8) 2(5.3) 1(2.6) 38(100.0)
B SRR AN 1(3.3) 27(90.0) 2(6.7) 0 30(100.0)
VASIS T 1(2.4) 39(92.9) 2(4.8) 0 42(100.0)
BB R S R 7(53.8) 6(46.2) 0 0 13(100.0)
B2 {i EAR

BEEEELE A 4(7.0) 48(84.2) 4(7.0) 1(1.8) 57(100.0)
GRS FE S 5(15.6) 26(81.3) 1(3.1) 0 32(100.0)
A B ESRE TR A S 2, 4(12.9) 25(80.6) 2(6.5) 0 31(100.0)
BEgit g TIEE 4 13(34.2) 23(60.5) 2(5.3) 0 38(100.0)
WS- 4(9.3) 28(65.1) 9(20.9) 2(4.7) 43(100.0)
4 194(20.1)  692(71.9) 68(7.1) 9(0.9) 963(100.0)
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(REEED) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
B4 22(18.2)  93(76.9) 6(5.0) 0 121(100.0)
ERREL L TN 11(25.0)  31(70.5) 2(4.5) 0 44(100.0)
R A 13(39.4) 18(54.5) 2(6.1) 0 33(100.0)
N R 2 3(10.0)  22(73.3) 4(13.3) 1(3.3) 30(100.0)
IR A B2 2 A I IR B B 4(33.3) 8(66.7) 0 0 12(100.0)
B BRI R S A RIE L 24(66.7) 12(33.3) 0 0 36(100.0)
FERER 11(14.7) 59(78.7) 4(5.3) 1(1.3) 75(100.0)
IR AR 2 A 4(14.8)  21(77.8) 2(7.4) 0 27(100.0)
HEEL 2 20(20.6)  64(66.0) 11(11.3) 2(2.1) 97(100.0)
FEah F 4(10.8)  30(81.1) 3(8.1) 0 37(100.0)
B 2, 12(25.0)  36(75.0) 0 0 48(100.0)
VI GIREE % 3(12.0) 19(76.0) 3(12.0) 0 25(100.0)
BRRE AR E A 7(22.6)  23(74.2) 1(3.2) 0 31(100.0)
BERBAEYIRITE 2 3(13.0) 18(78.3) 2(8.7) 0 23(100.0)
BB £ 8(21.1)  26(68.4) 3(7.9) 1(2.6) 38(100.0)
BB EHURRANE A 1(3.3)  26(86.7) 2(6.7) 1(3.3) 30(100.0)
VAP TS 3(7.1) 33(78.6) 6(14.3) 0 42(100.0)
SRR e L s i 5(38.5) 8(61.5) 0 0 13(100.0)
=g

BEBEALE A 6(10.5)  45(78.9) 6(10.5) 0 57(100.0)
EXUIEESE TN 6(18.8)  23(71.9) 3(9.4) 0 32(100.0)
A ER EL R S A W) 2 4(12.9) 23(74.2) 4(12.9) 0 31(100.0)
B R TR A 9(23.7) 26(68.4) 2(5.3) 1(2.6) 38(100.0)
D2 0 31(72.1) 12(27.9) 0 43(100.0)
4afn 183(19.0)  695(72.2) 78(8.1) 7(0.7)  963(100.0)
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BAFREHEER S FHGZHET-E LI

E S - 2967
ARHEE 290
s oD
— ~ RSN ?

TAEH
(BBEE IRt (& F A HFATHE
B A) FHEE AR ) EHEH e R TE 4R
(1T@L3E) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
B WS AT I Lt 13(100.0) 0 0 0 0 0 13(100.0)
CR & T NLER 4(100.0) 0 0 0 0 0 4(100.0)
EREL P 1DE 3(100.0) 0 0 0 0 0 3(100.0)
RIREEI T AL 3T 4(100.0) 0 0 0 0 0 4(100.0)
SR AL 3(100.0) 0 0 0 0 0 3(100.0)
BHEYERLEAMRLIE  2(100.0) 0 0 0 0 0 2(100.0)
4afn 29(100.0) 0 0 0 0 0 29(100.0)
#F  ND)=ZBEHABMGLERARY HEEEAE)
~ - BEEEEAEEEH TERRA RS 7 (6%)
3ETX  H3EESELSEZIOE YI0EZE20 L920EZ 50 950 &= 100
P& Yuy TT T T #T #T Qe
(L3 N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
BRI LT 0 0 4(30.8) 3(23.1) 5(38.5) 1(7.7)  13(100.0)
FEEE AT 0 0 2(50.0) 2(50.0) 0 0 4(100.0)
L FN[ R 0 0 3(100.0) 0 0 0 3(100.0)
REBEYIZE AT LT 0 1(25.0) 2(50.0) 0 1(25.0) 0 4(100.0)
SEHIEL 2T 0 0 1(33.3) 2(66.7) 0 0 3(100.0)
BT EMA AN LI 0 0 2(100.0) 0 0 0 2(100.0)
HEFn 0 1(3.4) 14(48.3) 7(24.1) 6(20.7) 1(3.4)  29(100.0)
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= $HEERE R RV ESERIETISR - BB EIRER TIE ?

EHE
B HEB) HER) LE REE FEHEILEED A
(8131 N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
BT IR LB 5(38.5) 7(53.8) 1(7.7) 0 0 13(100.0)
CR & T NLER 2(50.0) 2(50.0) 0 0 0 4(100.0)
BEER 2\ 1L 1(33.3) 2(66.7) 0 0 0 3(100.0)
RIREEYIH T L3 1(25.0) 2(50.0) 1(25.0) 0 0 4(100.0)
FEFHER A DY 3(100.0) 0 0 0 0 3(100.0)
REGEMNLEAM LI 1(50.0) 1(50.0) 0 0 0 2(100.0)
HaA 13(44.8) 14(48.3) 2(6.9) 0(0.0) 0(0.0) 29(100.0)
i LIN(®)=ZBEE ANB(ZBEHAEESEE AR
2EBTAEEARBIEEIE - B/ AEA -
Mg~ 2 BT BEERE
P& FEERE R BN -8 FEERWE 4
(813 N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
BRI 5(38.5) 8(61.5) 0 0 13(100.0)
PR \Law 1(25.0) 3(75.0) 0 0 4(100.0)
BEEL 2L DE 3(100.0) 0 0 3(100.0)
RIREEYIZE AT 13T 3(75.0) 1(25.0) 0 0 4(100.0)
AETHER 2 LT 3(100.0) 0 0 0 3(100.0)
BEEEEAM LR AT 1(50.0) 1(50.0) 0 0 2(100.0)
4 13(44.8) 16(55.2) 0(0.0) 0(0.0) 29(100.0)

it * N(D)=ZBHABGEREARHEEEAR)
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1~ &(FD LR BBk

P& IR R R TR FEHERRE &2k

(FE131) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)

BEMASURTI® DL 4(30.8) 9(69.2) 0 0 13(100.0)
FEEE LT 0 4(100.0) 0 0 4(100.0)
BEER 2T 1(33.3) 2(66.7) 0 0 3(100.0)
RIREEYIRFE L BE 3(75.0) 1(25.0) 0 0 4(100.0)
FEFRER 2 LB 3(100.0) 0 0 0 3(100.0)
REGEMN{LE A LI 1(50.0) 0 1(50.0) 0 2(100.0)
HaF 12(41.4) 16(55.2) 1(3.4) 0(0.0) 29(100.0)

#F  ND)=ZBEHABMGLERARY HEEEAE)
N~ R LRt BEETR

[ FEERE TR BN 7= FEERWE 4

(E131) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)

BT LT 6(46.2) 7(53.8) 0 0 13(100.0)
FEEEE AT 0 4(100.0) 0 0 4(100.0)
£ 5 N m i 1(33.3) 1(33.3) 1(33.3) 0 3(100.0)
RIREEYAZE AL DL 1(25.0) 3(75.0) 0 0 4(100.0)
AEFREE L DT 2(66.7) 1(33.3) 0 0 3(100.0)
BEETEA LA LT 1(50.0) 1(50.0) 0 0 2(100.0)
Harn 11(37.9) 17(58.6) 1(3.4) 0(0.0) 29(100.0)

it * N(D)=ZBHABGEREARHEEEAR)
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1. ERREHYRLSEIRM 2

2LE2RIAADE NG

[5—&0 BsEER]

TE Hoth | ARG | BEEEStt
TAEF(EBEEAN) 42 87.5 87.5 87.5
Fe2 2 4.2 4.2 91.7
AR HEFEER 3 6.3 6.3 97.9
e 1 2.1 2.1 100.0
R 48 100.0 100.0
2. ST TAEZ ?
T "otk | ARESE | BEESEE
£ 42 87.5 87.5 87.5
AR BEE 6 12.5 12.5 100.0
4R 48 100.0 100.0

3. BRI > P TIES/NG 7 (GRIEEE)

[Epaem

ARE T

ZEE ot

AR BEE 48

100.0

100.0

100.0
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4. TR 2

x Hott | ARESE | EFEESET
TN S 5 10.4 10.4 10.4
BURFERF 4 8.3 8.3 18.8
JREFE (S8 - E2g
S 31 64.6 64.6 83.3
FAtt 2 4.2 4.2 87.5
Bk 6 12.5 12.5 100.0
vl 48 100.0 100.0

5.SGHAIRBHVERFTR] 7 (FrEsR A H A (Y IR B HFT) 2

K Hoaotk | ARESE | BEEEST
TTEERF 2 4.2 4.2 4.2
FERZERF 1 2.1 2.1 6.3
ARHY HA 39 81.3 81.3 87.5
PR 6 12.5 12.5 100.0
4 48 100.0 100.0
6. MHATZEGEEEE ?
KE BHoth | BRESE | BEEStt
2 2 4.2 4.2 4.2
S & 40 83.3 83.3 87.5
k& 6 12.5 12.5 100.0
4R 48 100.0 100.0
7. K B SEREE BN Y (GHEET)
TE ootk | BRESE | BEEStt
4 1 2.1 2.1 2.1
5 1 2.1 2.1 4.2
AR
B 46 95.8 95.8 100.0
4R 48 100.0 100.0
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8. WHAIMEERTTRERIZBIRI— 2 (EHE)

K ootk | AREStE | BEEST
B2 BRI R ROIRE 1 2.1 2.1 2.1
B ORiE St & TR 37 77.1 77.1 79.2
Ehify - IRLE R AR 53 1 2.1 2.1 81.3
— HAt R 1 2.1 2.1 83.3
el ) e 1 2.1 2.1 85.4
(EXEYE-STeS 1 2.1 2.1 87.5
BRE 6 12.5 12.5 100.0
R 48 100.0 100.0
9. FBHEEERTFEEH LRI A LZ /D ? (GH)
KE "otk | ARESE | BEESEE
3EITUT 2 4.2 4.2 4.2
X3EZESETT 27 56.3 56.3 60.4
S WSEZE 08T 12 25.0 25.0 85.4
4108 208 7T 1 2.1 2.1 87.5
P& 6 12.5 12.5 100.0
“aA 48 100.0 100.0
10-1. EEREEAT TARF eI Ryl 2
R ootk | BRESE | BEEStt
B 40 83.3 83.3 83.3
i B4 2 4.2 4.2 87.5
HRE 6 12.5 12.5 100.0
4R 48 100.0 100.0
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10-2. RN

A M FTERA T E 2

R BHooth | BRESE | BEEStt
#15% 3 6.3 6.3 6.3
=10 9 18.8 18.8 25.0
e 16 33.3 33.3 58.3
o 2 4.2 4.2 62.5
[=nin) 8 16.7 16.7 79.2

BRI

HhE 1 2.1 2.1 81.3
=] 1 2.1 2.1 83.3
P& 2 4.2 4.2 87.5
R 6 12.5 12.5 100.0
il 48 100.0 100.0

10-3. EEEE(SD

SRR S S btk - B4 HABRET 2

RE Btk | ARESEE | BEEESLT
P& 40 83.3 83.3 83.3
ERE 6 12.5 12.5 95.8
ARET Fhis 1 2.1 2.1 97.9
pil 1 2.1 2.1 100.0
| 48 100.0 100.0
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1 PSR 2

(=& BRG]

(Air) FRELRVEZERIZSIS - AR TAE 2

R Ttk | BRESEE | EEEST
FEEFEY 13 27.1 27.1 27.1
HEB) 23 47.9 47.9 75.0
oy 5 10.4 10.4 85.4
FERVED]
EERD 1 2.1 2.1 87.5
B 6 12.5 12.5 100.0
4afn 48 100.0 100.0
2. WMHAINIMERNES » B0 EEEHEENE ?
RE Btk | BRESEE | EEEST
EBH 38 79.2 79.2 79.2
TEE 4 8.3 8.3 87.5
FERVED|
BEE 6 12.5 12.5 100.0
4afn 48 100.0 100.0

3. H AR BV SEAE B LA E BRI E Ry {2

RE Btk | AREStE | BEFAESTE
FEE 20 41.7 41.7 41.7
E 16 33.3 33.3 75.0
EEd] 5 10.4 10.4 85.4

HRHY

& 1 2.1 2.1 87.5
Bk 6 12.5 12.5 100.0
vl 48 100.0 100.0
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4. 3 HAT TR R R TS fyfr] 2

REL Ttk | BRESEE | EEE ST
IEHE 2 4.2 4.2 4.2
TR 36 75.0 75.0 79.2
BN WE 4 8.3 8.3 87.5
BE 6 12.5 12.5 100.0
B 48 100.0 100.0
5. BERERHKER NI TAEARTED) » S8 R R Fyfn] ?
5.1 BEMIERE
R Hath | ARESE | BEEE S
Ak 5 10.4 10.4 10.4
eI 37 77.1 77.1 87.5
HRHY
BRE 6 12.5 12.5 100.0
qaFn 48 100.0 100.0
5.2 EIL[EIEE R R AR
R Hath | BRESE | BEE S
FiE 29 60.4 60.4 60.4
eI 13 27.1 27.1 87.5
HRHY
(&8 6 12.5 12.5 100.0
il 48 100.0 100.0
5.3 RNE B RE
R Hath | BRESE | BEE S
Ak 22 45.8 45.8 45.8
eI 20 41.7 41.7 87.5
HRHY
BRE 6 12.5 12.5 100.0
qaFn 48 100.0 100.0
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54 BINEFRESE

R Hatk | BRESE | BRGSO
i 33 68.8 68.8 68.8
HEPE 9 18.8 18.8 87.5
FEEVED|
PRE 6 12.5 12.5 100.0
LR 48 100.0 100.0
5.5 tLEEH)
R Hatk | BRESE | BRGSO
i 39 81.3 81.3 81.3
eI 3 6.3 6.3 87.5
FER VD]
PRE 6 12.5 12.5 100.0
LR 48 100.0 100.0
56 :EEEH
R Hatk | BRESE | BRGSO
i 39 81.3 81.3 81.3
B 3 6.3 6.3 87.5
FERVED|
PRE 6 12.5 12.5 100.0
LR 48 100.0 100.0
5.7 SHAF ISR MG
R Hatk | BRESE | BRGSO
i 40 83.3 83.3 83.3
HEPE 2 4.2 4.2 87.5
FEEVED|
PRE 6 12.5 12.5 100.0
LR 48 100.0 100.0
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5.8 T LART

TE BHooth | BRESE | BEEStt
ZN:s 41 85.4 85.4 85.4
— HE 1 2.1 2.1 87.5
B 6 12.5 12.5 100.0
4R 48 100.0 100.0
5.9 E(ETEE RN E]
T "otk | ARESE | BEESEE
ZN:: 40 83.3 83.3 83.3
B 2 4.2 4.2 87.5
e BrE 6 12.5 12.5 100.0
LA 48 100.0 100.0
5.10 HAHIk
T "otk | ARESE | BEESEE
ZN:: 42 87.5 87.5 87.5
AR BEE 6 12.5 12.5 100.0
4R 48 100.0 100.0

6. MR HEERIIRAEAVE SR - MR EZ R IGR L N REERE ST ?

6.1 JEIBFTIERET]
R "otk | BRESE | EEEST
i 26 54.2 54.2 54.2
By EERE 22 45.8 45.8 100.0
4afn 48 100.0 100.0
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6.2 FHEEERET]
¥ Btk | BRESEE | EEEST
i 30 62.5 62.5 62.5
By e 18 37.5 37.5 100.0
qafn 48 100.0 100.0
6.3 APEEEIRE
R Hootk | BRESLE | EEEST
i 40 83.3 83.3 83.3
ARy EEE 8 16.7 16.7 100.0
4afn 48 100.0 100.0
6.4 EXE1ERE
K "otk | ARESE | EEEST
i 38 79.2 79.2 79.2
By e 10 20.8 20.8 100.0
4afn 48 100.0 100.0
6.5 [REMEHEE ST
RE Btk | BRESEE | EEEST
i 23 47.9 47.9 47.9
By EEREE 25 52.1 52.1 100.0
qafn 48 100.0 100.0
6.6 Ell¥rsE
R Hoote | BRESLE | EEEST
i 45 93.8 93.8 93.8
ARy EEE 3 6.3 6.3 100.0
aafn 48 100.0 100.0
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6.7 LIFsCH: ~ BILRU R EHAE

REY Bt | ARESE | BEEEST
s 36 75.0 75.0 75.0
AR 12 25.0 25.0 100.0
4R 48 100.0 100.0
6.8 &R ERIRE
REY Bt | ARESE | BEEESTh
i 45 93.8 93.8 93.8
B R 3 6.3 6.3 100.0
4 48 100.0 100.0
6.9 JNEERETT
REL Hote | ARESLE | EEESHT
s 38 79.2 79.2 79.2
Ry 10 20.8 20.8 100.0
4 48 100.0 100.0
6.10 P4l EhE ]
REY Bt | ARESE | EEEStTh
i 38 79.2 79.2 79.2
B R 10 20.8 20.8 100.0
4 48 100.0 100.0
6.11 SHERET]
REL BHote | ARESLE | EEESHT
s 46 95.8 95.8 95.8
By EEREE 2 4.2 4.2 100.0
4 48 100.0 100.0

48




6.12 Efth

RE Hott | AREStE | EFEES

AR Rk 48 100.0 100.0 100.0

7. FRBIEEER TR - TR RN LR v E R A ?

7.1 EEBFIERET]

RE Btk | ARESEE | EEESLT
AR 35 72.9 72.9 72.9
BEEE 12 25.0 25.0 97.9
HRH
ERE 1 2.1 2.1 100.0
HaFn 48 100.0 100.0

7.2 FREEERET]
K "otk | ARESE | EEEST
i 29 60.4 60.4 60.4
HEPE 18 37.5 37.5 97.9
FERVED]
BIRE 1 2.1 2.1 100.0
qafn 48 100.0 100.0

7.3 ARG EhRE

RE Btk | ARESEE | BEESLT
AR 35 72.9 72.9 72.9
BEEE 12 25.0 25.0 97.9
HRH
HRE 1 2.1 2.1 100.0
HaFn 48 100.0 100.0
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74 HRGIERE

Btk | BRESEE | EEEST
i 52.1 52.1 52.1
e 45.8 45.8 97.9
FEEVED|
HRE 2.1 2.1 100.0
4afn 100.0 100.0
7.5 [EMEIE
Btk | BRESEE | EEEST
i 68.8 68.8 68.8
e 29.2 29.2 97.9
FER VD]
HRE 2.1 2.1 100.0
4afn 100.0 100.0
7.6 ElHTAE
Btk | BRESEE | EEEST
i 95.8 95.8 95.8
HEPE 2.1 2.1 97.9
FERVED|
HRE 2.1 2.1 100.0
4afn 100.0 100.0
7.7 TAE&CHE ~ EERUHE R E AR
"otk | ARESE | EEEST
i 60.4 60.4 60.4
HEPE 37.5 37.5 97.9
FERVED]
HRE 2.1 2.1 100.0
qafn 100.0 100.0
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7.8 FEREHLIEAE

¥ Btk | BRESEE | EEEST
i 43 89.6 89.6 89.6
e 4 8.3 8.3 97.9
FEEVED|
HRE 1 2.1 2.1 100.0
4afn 48 100.0 100.0
7.9 YNEERET]
R "otk | ARESE | EEEST
i 45 93.8 93.8 93.8
HEPE 2 4.2 4.2 97.9
FERVED]
BIRE 1 2.1 2.1 100.0
qafn 48 100.0 100.0
7.10 PELEIREESRES]
R "otk | ARESE | EEEST
i 41 85.4 85.4 85.4
HEPE 6 12.5 12.5 97.9
FERVED]
BIRE 1 2.1 2.1 100.0
qafn 48 100.0 100.0
7.11 SHERET]
R "otk | ARESE | EEEST
R 47 97.9 97.9 97.9
By EIRE 1 2.1 2.1 100.0
4afn 48 100.0 100.0
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7.12 EHAth

¥ Btk | BRESEE | EEEST
i 46 95.8 95.8 95.8
HEPE 1 2.1 2.1 97.9
FEEVED|
HRE 1 2.1 2.1 100.0
4afn 48 100.0 100.0

8. MIRMIRIEHMEBHENE - | &) BHESRIEERZM—(EE2FT ?

KE BHooth | AREStE | BEEStT

BEEM 3 6.3 6.3 6.3
E AR R 3 6.3 6.3 12.5
B EER AR 2R 15 31.3 31.3 43.8
H e 1 2.1 2.1 45.8
Sty ERFT 1 2.1 2.1 47.9
HAth 22 1 2.1 2.1 50.0

BRI HEEEX 9 18.8 18.8 68.8
e TE 2 4.2 4.2 72.9
T AT R FHERER 5 10.4 10.4 83.3
[HEEFEL I 5 10.4 10.4 93.8
SRR 2 4.2 4.2 97.9
ARl ER AR 1 2.1 2.1 100.0
4afn 48 100.0 100.0

52



1. HIRCEAEEHE

(=% HERBERIEHE]

R Hote | BRESEE | EEEST
JEE R 12 25.0 25.0 25.0
TR 34 70.8 70.8 95.8
FEEVED|
i 2 4.2 4.2 100.0
US| 48 100.0 100.0
2. TERIRCATER  BHEEERAE
T "otk | BRESE | EEEST
IR 13 27.1 27.1 27.1
B R 35 72.9 72.9 100.0
| 48 100.0 100.0
3. TELIRCATEE 2 BiEZA 5k
T "otk | BRESE | EEEST
IR 14 29.2 29.2 29.2
BRAY  HE 34 70.8 70.8 100.0
| 48 100.0 100.0
4. BRI 2 HEE R
T "otk | BRESLE | EEEST
IR 12 25.0 25.0 25.0
BRAY  HE 36 75.0 75.0 100.0
| 48 100.0 100.0
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¥4 B30 3 0

H LR Y R
¥k % 20 &
3% 120
wEéRE D 0K
Y 2o AL 2
[E—&7 EEEP]
1. FBERIEHTEEEIR 2

RE Btk | AREStE | BEFESTE

TAEP (EREEEN) 19 95.0 95.0 95.0
BRHH 1 5.0 5.0 100.0
Harn 20 100.0 100.0

RE Hote | ARESTE | EFEEIE

ES 19 95.0 95.0 95.0
ARy & 1 5.0 5.0 100.0
eyl 20 100.0 100.0

3. BRI > P TIRGENG 7 (GEIEE)

RE Btk | ARESEE | EEESLT

ARy & 20 100.0 100.0 100.0

4. FEHEERARIEE R 2

x| ESth | AuESt | BERESL
FAZE 3 15.0 15.0 15.0
AT ERF 1 5.0 5.0 20.0
B 2 10.0 10.0 30.0

AT JRRI (S - e

- 13 65.0 65.0 95.0
%)
BRE 1 5.0 5.0 100.0
| 20 100.0 100.0
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HATARISHIERFTA] 7 (GEERSE A A DY AR BT ) 2

B Btk | AREStE | BEESEE
2 ISRERT 2 10.0 10.0 10.0
B 2 10.0 10.0 20.0
ol 15 75.0 75.0 95.0
Pl 1 5.0 5.0 100.0
Sl 20 100.0 100.0
6. WHATESEELE ?
RE Btk | AREsE | BEASTE
2 6 30.0 30.0 30.0
& 13 65.0 65.0 95.0
R
B 1 5.0 5.0 100.0
YAl 20 100.0 100.0
7. KB FREEABREA Y (GFEEF)
KE Btk | ARESE | BEAESTE
12 I 5.0 5.0 5.0
15 1 5.0 5.0 10.0
20 1 5.0 5.0 15.0
30 I 5.0 5.0 20.0
AR
41 1 5.0 5.0 25.0
B 14 70.0 70. 95.0
R 1 5.0 5. 100.0
4l 20 100.0 100,
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8. WHAIMEERTTRERIZBIRI— 2 (EHE)

K ootk | AREStE | BEEST
BE*% 2 10.0 10.0 10.0
B ORI S e AR RR 5 16 80.0 80.0 90.0
AR AR 1 5.0 5.0 95.0
BRE 1 5.0 5.0 100.0
R 20 100.0 100.0
9. FBHEEBRTFEEH LIFRIARZ D ? (G
KE "otk | ARESE | BEESEE
HI3EZESE T 5 25.0 25.0 25.0
4I5EZE1087T 14 70.0 70.0 95.0
HRHY
BrE 1 5.0 5.0 100.0
4 20 100.0 100.0
10-1. SHIEAERAE TAERTHEM Ry fe 2
T "otk | ARESE | BEESEE
B 19 95.0 95.0 95.0
B ERE 1 5.0 5.0 100.0
4R 20 100.0 100.0
10-2. BEEEA - sEEFTER T 7
T "otk | ARESE | BEESLE
e 1 5.0 5.0 5.0
B 6 30.0 30.0 35.0
T 10 50.0 50.0 85.0
BRI TEES% 1 5.0 5.0 90.0
HTR 1 5.0 5.0 95.0
R E 1 5.0 5.0 100.0
LA 20 100.0 100.0
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10-3. SRS - SHEBEIS K > A HAR S ?

RE Hott | AREStE | EFEES

BEE 19 95.0 95.0 95.0
AR EHRE 1 5.0 5.0 100.0
darn 20 100.0 100.0
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1 PSR 2

(=& BRG]

(Air) FRELRVEZERIZSIS - AR TAE 2

K8 Btk | ARESE | BEESEE
SRR 9 45.0 45.0 45.0
A 10 50.0 50.0 95.0
AR
B 1 5.0 5.0 100.0
Y 20 100.0 100.0
2. WHATN TIENE » B EFERMERRE?
RE Btk | AREsE | BEAESTE
wE 18 90.0 90.0 90.0
FHE 1 5.0 5.0 95.0
R
B 1 5.0 5.0 100.0
YAl 20 100.0 100.0

3. S H AR B VS SERE T S LA F R EORAYRH TR E Ry {2

KE Btk | AREStE | EEESLT
JEHFTE 4 20.0 20.0 20.0
e 15 75.0 75.0 95.0
HRHY
B 1 5.0 5.0 100.0
YAl 20 100.0 100.0
4. [EH HAT TR E S ] 2
KE Btk | ARESEE | EEESLT
IR 1 5.0 5.0 5.0
Wi 16 80.0 80.0 85.0
M 1 5.0 5.0 90.0
HRHY
IR 1 5.0 5.0 95.0
B 1 5.0 5.0 100.0
il 20 100.0 100.0
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5. B EE RN R TIFAMER > G R REY R ?
5.1 HEMIE(ERZ
B Bt | AREZEE | EFEESTT
e 1 5.0 5.0 5.0
i 18 90.0 90.0 95.0
AR
Bl 1 5.0 5.0 100.0
Gl 20 100.0 100.0
5.2 B[S K AT AR
K Bt | ARE2E | EFEESTT
e 8 40.0 40.0 40.0
s 1 55.0 55.0 95.0
AR
= 1 5.0 5.0 100.0
Gl 20 100.0 100.0
5.3 MNEBRIE
K Bt | ARE2E | EFEESTT
e 15 75.0 75.0 75.0
i 4 20.0 20.0 95.0
AR
Bl 1 5.0 5.0 100.0
Gl 20 100.0 100.0
54 MHNEFREH
K Bt | AREZE | EFEESTT
e 18 90.0 90.0 90.0
i 1 5.0 5.0 95.0
HRH
Bl 1 5.0 5.0 100.0
Gl 20 100.0 100.0
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5.5 tEEE)

RE Hott | AREStE | EFEES
EN: 19 95.0 95.0 95.0
BRHE P& 1 5.0 5.0 100.0
HEFI 20 100.0 100.0
56 FHEFE
K Hote | ARESTE | EFEESE
A 16 80.0 80.0 80.0
R 3 15.0 15.0 95.0
HRHY
P& 1 5.0 5.0 100.0
HEFI 20 100.0 100.0
5.7 ZHIEIEARUEH)
K Hote | ARESTE | EFEEIE
A 16 80.0 80.0 80.0
R 3 15.0 15.0 95.0
HRHY
P& 1 5.0 5.0 100.0
HEFI 20 100.0 100.0
58 EILMH ~ IeetE
K Hote | ARESEE | EFEES
A 19 95.0 95.0 95.0
AR & 1 5.0 5.0 100.0
eyl 20 100.0 100.0
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5.9 FE(LWIFEEEE BN

RE Hott | AREStE | EFEES
I 18 90.0 90.0 90.0
B 1 5.0 5.0 95.0
AR
Bk 1 5.0 5.0 100.0
HaFn 20 100.0 100.0

5.10 HAHIIR

RE Hott | AREStE | EFEES

I 19 95.0 95.0 95.0
ARy & 1 5.0 5.0 100.0
dan 20 100.0 100.0

6. MRIRERERIRAEAVE Sy - SR EZ SRR IR L N REERE ST ©

6.1 JEAEREERETT

RE Hott | BRESLE | EFEEST

I 10 50.0 50.0 50.0
R OB 10 50.0 50.0 100.0
| 20 100.0 100.0

6.2 RFESERET

RE Hote | ARESTE | EFEESE

AR 16 80.0 80.0 80.0
HRH  EE 4 20.0 20.0 100.0
HaFn 20 100.0 100.0
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6.3 NIEEHIRE

B Bt | AREZEE | EFEESTT
s 18 90.0 90.0 90.0
SEGON = 2 10.0 10.0 100.0
4l 20 100.0 100.0
6.4 EXEFERE
K Btk | AREREE | EEESTT
o 13 65.0 65.0 65.0
SR GO = 7 35.0 35.0 100.0
YAl 20 100.0 100.0
6.5 [REMERAEE
# Btk | AREsE | BEAESTE
e 1 55.0 55.0 55.0
By 9 45.0 45.0 100.0
YAl 20 100.0 100.0
6.6 All¥rAE
L Bt | AREZE | EFEESTT
s 17 85.0 85.0 85.0
SEGON = 3 15.0 15.0 100.0
4l 20 100.0 100.0
6.7 TIE&CE: ~ BERHEEHAE
# Btk | ARERE | EEAESTT
o 17 85.0 85.0 85.0
RGO = 3 15.0 15.0 100.0
YAl 20 100.0 100.0
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6.8 &R ERIRE

0 matt | BRESt | 2mEstt
FisE 17 85.0 85.0 85.0
BRH) R 3 15.0 15.0 100.0
“EFI 20 100.0 100.0
6.9 YNEEREST
R Eate | ERESt | 2mEsott
Rk 15 75.0 75.0 75.0
B R 5 25.0 25.0 100.0
“EFN 20 100.0 100.0
6.10 PESEITELEHEE ST
0 matt | BRESt | 2mEstt
FisE 18 90.0 90.0 90.0
BRH) R 2 10.0 10.0 100.0
“EF0 20 100.0 100.0
6.11 SHZERET)
R Eate | ERESt | 2mEstt
Rk 19 95.0 95.0 95.0
B R 1 5.0 5.0 100.0
“EAN 20 100.0 100.0
6.12 HAfh
Ky EatE | BRESE | BERESHT
BRH) AR 20 100.0 100.0 100.0
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7. IRBIEEERTIREREES -

7.1 JEEBRERET]

A

JONEEY

Ry R E TR B R A R ?

RE Btk | BRESEE | EEEST
i 12 60.0 60.0 60.0
By e 8 40.0 40.0 100.0
qafn 20 100.0 100.0
7.2 FHEEERET]
R Hootek | BRESE | EEEST
i 11 55.0 55.0 55.0
ARy EEE 9 45.0 45.0 100.0
qafn 20 100.0 100.0
7.3 NFEH#EhEE
K "otk | BRESE | EEEST
i 18 90.0 90.0 90.0
By e 2 10.0 10.0 100.0
4afn 20 100.0 100.0
7.4 EXE1ERE
K "otk | ARESE | EEEST
R 14 70.0 70.0 70.0
By e 6 30.0 30.0 100.0
4afn 20 100.0 100.0
7.5 [REREFEETT
RE Btk | BRESEE | EEEST
i 15 75.0 75.0 75.0
By e 5 25.0 25.0 100.0
qafn 20 100.0 100.0
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7.6 AllHHE

¥ Btk | BRESEE | EEEST
FEEVEN I S 20 100.0 100.0 100.0
7.7 TAE&CHE ~ EERUHE R E AR
K "otk | ARESE | EEEST
i 17 85.0 85.0 85.0
By EERE 3 15.0 15.0 100.0
4afn 20 100.0 100.0
7.8 EiRHLEMEE
RE Btk | BRESEE | EEEST
FEEVEN I S 20 100.0 100.0 100.0
7.9 YNEERET]
K "otk | BRESE | EEEST
i 17 85.0 85.0 85.0
By EEREE 3 15.0 15.0 100.0
4afn 20 100.0 100.0
7.10 PELEIREESRES]
RE Btk | BRESEE | EEEST
i 19 95.0 95.0 95.0
By e 1 5.0 5.0 100.0
qafn 20 100.0 100.0
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7.11 SHEAES

RE Hott | AREStE | EFEES
EN: 18 90.0 90.0 90.0
R OB 2 10.0 10.0 100.0
HEFI 20 100.0 100.0
7.12 EHAh
K Hote | ARESTE | EFEESE
R Rk 20 100.0 100.0 100.0

8. WIREHAEFEBHKEHESL > | &, THESEREEHEW—EE2T ?

KE Hoott | ARESE | 2EESTG
BEE 3 15.0 15.0 15.0
SR R AR 1 5.0 5.0 20.0
IR 1 5.0 5.0 25.0
THEE 1 5.0 5.0 30.0
BRI BEEE 2R 5 25.0 25.0 55.0
R HEETRR 7 35.0 35.0 90.0
P R B TR 1 5.0 5.0 95.0
A FHERERR 1 5.0 5.0 100.0
4 20 100.0 100.0
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4. HEEMTE

—_—

(=% HERBERIEHE]

K8 Btk | ARESE | BEESLE
I 4 20.0 20.0 20.0
=53 GO 7 16 80.0 80.0 100.0
Yl 20 100.0 100.0
5. TERMCPTER 2 HAERAE
K Btk | ARESE | BEESEE
I 5 25.0 25.0 25.0
S 14 70.0 70.0 95.0
AR
T 1 5.0 5.0 100.0
YAl 20 100.0 100.0
6. (ERMCATE: Z B E Lk
KE Hotk | AREE | BEESTE
R 6 30.0 30.0 30.0
i 13 65.0 65.0 95.0
R
i 1 5.0 5.0 100.0
4l 20 100.0 100.0
4. BIRGetZ BEER
K Hootk | ARESE | BEREStE
R 5 25.0 25.0 25.0
S 14 70.0 70.0 95.0
B
eI e 1 5.0 5.0 100.0
4l 20 100.0 100.0
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¥4 B30 3 0

w3
3 E D 3R
wEéRE D 0K
[F—E4r BEBEFE]
1. SFEEEHYEZEAR 2

RE Btk | AREStE | BEFESTE

AR TAER(EREEEN) 3 100.0 100.0 100.0

2. FBHETINIIEZ?

RE Hott | BRESLE | EFEEST

AR 2R 3 100.0 100.0 100.0

3. BRI > P TIE/NG 7 (GRIEEE)

RE Hott | BRESLE | EFEEST

ARy & 3 100.0 100.0 100.0

4. TR 2

TE Byt | AREatE | EREEatT

B 1 33.3 33.3
N FREFIR (2R - Aad
e GO 2 66.7 66.7 100.0
%)
Sl 3 100.0 100.0

5.SGHAIRBHVERFTRI 7 (GrEsR A H A (Y IR B ET) 2

RE Hoyte | ARESEE | BEE S

Erg=Fllks il 1 33.3 33.3 33.3
ARH  ATEE 2 66.7 66.7 100.0
il 3 100.0 100.0
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CHAESEETE

B Bt | AREZEE | EFEESTT
Z=ES GO 100.0 100.0 100.0
7. R B FEREEABREA Y GEEET)
K Bt | AREZEE | EFEESTT
1300 33.3 33.3 33.3
1500 33.3 33.3 66.7
AR
3 33.3 33.3 100.0
Gl 100.0 100.0
EHAMEERATREE R E BRI —85 2 (BEE)
K Hothk | ARESE | BEEStE
ARHT BRI Rt e TOEARES 3 100.0 100.0

9. SEMEHATFPEEH LIFRIRARZ D ? (8%

KE Btk | ARESEE | EEESLT
SEEESlE VS 1 33.3 33.3 33.3
R 410EE0HTT 2 66.7 66.7 100.0
YAl 3 100.0 100.0
10-1. FEREAERAT TAEFTAEst Ry fe] 2
K Bt | AREZEE | EFEESTT
Z=F GO 100.0 100.0 100.0
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10-2. RN

A M FTERA T E 2

RE Hott | AREStE | EFEES
EA w2 1 33.3 33.3 33.3
=Nl 1 33.3 33.3 66.7
AR
T 1 33.3 33.3 100.0
HaFn 3 100.0 100.0

10-3. EEEE(SD

SRR S R btk - B4 HABRET 2

RE

Horte

ARE L

N TEps )

AR P&

100.0

100.0

100.0
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(=& BRG]

(Air) FRELRVEZERIZSIS - AR TAE 2

1. $TEERREE £
REL Ttk | BRESEE | EEE ST
BRI EEEEY 3 100.0 100.0 100.0
2. WMHEIMNIMEANS » EOFEEFHEENIR?
R Ttk | BRESE | EEEST
BN FEE 3 100.0 100.0 100.0
3. 1A L AT EL A S SR 1B T (R BT BEsR AR RF AR B o] 2
RE Ttk | BRESE | BEEST
AR EEGE 3 100.0 100.0 100.0
4. 1R H R TAERER R S Fyfrl 2
RE Ttk | BRESE | EEE ST
FEEWE 1 33.3 33.3 33.3
BRAY R 2 66.7 66.7 100.0
| 3 100.0 100.0
5. BB K ER N IRETEEMER » R i Ry Ffr] ?
5.1 HZEMIGERK
R Ttk | BRESE | EEE ST
BXH  EEE 3 100.0 100.0 100.0
5.2 FIT[EEE KR AR
R Ttk | BRESE | EEE ST
BXH  EEE 3 100.0 100.0 100.0
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5.3 MNEHRE

R Btk | BRESEE | EEEST
i 2 66.7 66.7 66.7
BXH  EEE 33.3 33.3 100.0
qafn 100.0 100.0
54 RANEREH
R Hootk | BRESLE | EEEST
i 66.7 66.7 66.7
BRI e 33.3 33.3 100.0
4afn 100.0 100.0
5.5 tLEEE)
R "otk | ARESE | EEEST
BXHY R 100.0 100.0 100.0
5.6 s EH
R "otk | ARESE | EEEST
Ak 2 66.7 66.7 66.7
AW EE 1 33.3 33.3 100.0
4afn 3 100.0 100.0
5.7 SHAF ISR MG
R Btk | BRESEE | EEEST
B A 3 100.0 100.0 100.0

74




5.8 T LR ~ e

x| EAE | ARESL | 2HEST
HRH Rk 100.0 100.0 100.0
5.9 JETHTFTEFEE B

x| EAE | AREst | BEES
R Rk 100.0 100.0 100.0
5.10 HAns/lIR

x| EAE | AREst | 2EES
R Rk 100.0 100.0 100.0

6. MRIZECRERIIRIEAV SR - IR EZEH 2R I5R L N IRERE ST ?

6.1 JEIERERETST

R Hath | BRESE | BEEEaL
Ak 66.7 66.7 66.7
BRI EEE 33.3 33.3 100.0
QA 100.0 100.0
6.2 FHEEERET]
R Ttk | BRESE | EEE ST
B EEE 100.0 100.0 100.0
6.3 AFEG#EhEE
R Ttk | BRESE | EEE ST
BXHY A 100.0 100.0 100.0
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6.4 HRGIERE

¥ Btk | BRESEE | EEEST
B A 3 100.0 100.0 100.0
6.5 [REMEFEE ST
RE Hote | BRESEE | EEEST
i 1 33.3 33.3 33.3
BXH  EEE 2 66.7 66.7 100.0
qafn 3 100.0 100.0
6.6 Ell¥rsE
R Hootek | BRESLE | EEEST
Ak 2 66.7 66.7 66.7
ARy EEE 1 33.3 33.3 100.0
qafn 3 100.0 100.0
6.7 TIE4&CHE ~ (LRI E AR
R "otk | ARESE | EEEST
R 2 66.7 66.7 66.7
AW EE 1 33.3 33.3 100.0
4afn 3 100.0 100.0
6.8 EHEHLIEMAE
RE Btk | BRESEE | EEEST
B A 3 100.0 100.0 100.0
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7

e

6.9 YN:ER
BRESE | EEESE
100.0

RE [Epaem
3 100.0

100.0

AR Rk

6.10 PESEIEESRE ]

B¢ i EOte | AREStE | BEREES T
A 2 66.7 66.7 66.7
B R 1 33.3 33.3 100.0
4 3 100.0 100.0
6.11 SHARET)
S 4 ot | BREStE | EEES T
B RIE 3 100.0 100.0 100.0
6.12 HAR
S 4 ot | BREStE | EEES T
B RIE 3 100.0 100.0 100.0

SR Ry B R S RE I B R A E R ) 7

7. IRBICESER ISR - 46

7.1 EIBFRERE ST
BRESH | BREST
100.0

RE HortE
3 100.0

100.0

EEES GO S =

7.2 FFESERET

ARE e | BREAESTEE
100.0

RE Hortk

3 100.0 100.0

HRH  EE
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7.3 NEREE)5E

RE Hott | AREStE | EFEES

AR Rk 3 100.0 100.0 100.0

7.4 BxREERE

RE Btk | ARESEE | EEESLT

R 2 66.7 66.7 66.7
By e 1 33.3 33.3 100.0
4afn 3 100.0 100.0

7.5 FEEREHAEET]

RE Hott | BRESLE | EFEEST

I 1 33.3 33.3 33.3
R OB 2 66.7 66.7 100.0
dan 3 100.0 100.0

7.6 Rl¥reE

RE Hote | ARESEE | EFEES

F=E G N - 3 100.0 100.0 100.0

7.7 LIEsCH: ~ BRI E RS

RE Hott | BRESLE | EFEES

I 2 66.7 66.7 66.7
R OB 1 33.3 33.3 100.0
darn 3 100.0 100.0
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7.8 FEREHLIEAE

RE Hott | AREStE | EFEES
AR Rk 3 100.0 100.0 100.0

7.9 SNERET]

RE Btk | ARESEE | EEESLT

R KB 3 100.0 100.0 100.0

7.10 PEYHIEE S RETT

RE Btk | ARESEE | EEESLT

R 2 66.7 66.7 66.7
By e 1 33.3 33.3 100.0
4afn 3 100.0 100.0

7.11 SHEAES

RE Hott | BRESLE | EFEEST

AR Rk 3 100.0 100.0 100.0

7.12 At

RE Hott | BREStE | EFEES

AR Rk 3 100.0 100.0 100.0

8. MIRAIRIEHMEBHENE: - | & BHESEIEEZM—(EE2FT ?

T Hott | AREStE | EFEES
RHEEFRK 1 33.3 33.3 33.3
& R AT R 1 33.3 33.3 66.7
AR
P B ELR 1 33.3 33.3 100.0
HErn 3 100.0 100.0
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7. BIEICREAGRE

(=% HERBERIEHE]

x| ESL | ARESL | BHESLT
AR FEEWRE 100.0 100.0 100.0
8. {ERMIATEZ HIEHRE
x| Ea | ARESE | BMESL
R FREWE 100.0 100.0 100.0
9. TERMTATS: ZATEZHE
x| ESL | ARESE | BMESLT
AR FEHIWE 100.0 100.0 100.0
4. Bttt B E R
x| ESL | ARESL | BHESLT
IR 66.7 66.7 66.7
E=E GRS 7= 33.3 33.3 100.0
vl 100.0 100.0
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